



## **Председателю СК России будет доложено о расследовании уголовных по факту смерти ребенка в Иркутской области**



По версии следствия, мать ребенка длительное время не оказывала ему медицинскую помощь и не обеспечивала питанием, вследствие чего ребенка по экстренным показаниям доставили в больницу, где он вскоре скончался.

По данным следствия, длительное время должностные лица, сотрудники и работники органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ненадлежащим образом исполняли свои обязанности, что выразилось в непринятии мер реагирования по выявлению факта нахождения малолетнего мальчика 2010 года рождения в социально-опасном положении.

В СУ СК России по Иркутской области возбуждено два уголовных дела в отношении 34-летней женщины, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кроме того, возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органов системы профилактики Эхирит-Булагатского района Иркутской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Председатель СК России А. И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Ситникову А.В. незамедлительно доложить о ходе расследования уголовных дел, а также поставил их ход и результаты на контроль в центральном аппарате СК России.

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1713423>